沟通热线:67655022

东方智慧 国际视野

艾瑞德国际学校(小学·幼儿园) 给孩子一个起点,给起点一个品质

入学火热报名中

这是一所让孩子们"自然"生长的学校。我们深知家长渴望什么, 我们深知孩子需要什么。在艾瑞德,支持孩子异想天开,每个孩子都是 珍贵的存在,他们的所想所做都会被充分理解、接纳,并获得尊重。

核心文化

学校定位:国际化、高品质、善管理。

办学理念:科学人文共生长,中西文化相辅成。

学校使命:以理想的教育实现教育的理想,培养具有民族灵魂和国际视野、健康、幸福的现代学子。

B

高品质教育

这里给孩子一个金色的童年,实现童年的价值,留给未来美好的回忆。 艾瑞德国际学校以"科学人文共生长,中西文化相辅成"为理念,以厚重的中 国文化为底蕴,以开阔的国际视野愿景引领,以"理想的教育实现教育的理 想",让清纯雅洁的学校文化陶冶学生,让每个孩子在这里像叶子一样舒展, 像小树一样自由、平等、健康、幸福地生长!启蒙孩子,未来博学!





服务选择

幼儿有日托、周托 小学有住宿和不住宿 不住宿孩子家长接送和校车接送可以选择



入学流程

第一步:请为孩子选择学段,填写学生入学登记表;

第二步:请家长参加学校的教育理念测试评估;

第三步:请孩子参加入学测试;

第四步:给家长和孩子颁发录取通知书;

第五步:请家长在学校约定时间缴费入学;

第六步:请持入学录取通知书、市级以上医院健康体

检表和1寸彩色照片4张,按学校约定时间报到上学。

入学服务热线:0371-67991335 0371-67991015 0371-67991035

E-mail: airuide311@163.com

网址:www.ard-school.com

学校地址:郑州高新区长椿路北段(450001)



提高老外学习汉语的热情和兴趣

增进对中国语言及河南文化的了解

首届"联大杯"外国人汉语大赛开赛

5月18日,由郑州市公安局 出入境管理处主办的2011郑州市 首届"联大杯"外国人汉语大赛初 赛在中州皇冠假日宾馆拉开帷幕。来自20多个国家的近百名在 郑外教专家及留学生参加了此次 比赛。

近百名在郑外国人参赛

据了解,本次外国人汉语大赛自4月21日 开始报名以来,受到了在郑外国人的欢迎。来 自美国、英国、澳大利亚、巴西、韩国、泰国、奥地 利、日本等20余个国家的近百名在郑外教专家 及留学生报名参加了此次大赛。

据了解,初赛分为两个环节,参赛选手首先进行一分钟的自我介绍,然后是三分钟的才艺展示。大赛组委会还特别邀请了河南省公安厅出入境管理局、郑州市公安局出入境管理处、郑州市外国专家局、郑州市教育局等部门的相关负责人担任评委。



据大赛组委会负责人介绍,比赛为在郑的 外国人在工作、学习和生活上提供了一个展示 汉语能力的舞台,同时也创造了一个互相学习 和交流汉语的平台,希望通过这次汉语比赛能 够提高外国人学习汉语的热情和兴趣,增进对 中国语言及河南文化的了解。

形式多样的才艺表演

在比赛现场,选手们都精心准备了形式多样的才艺展示,有说相声的、吉他弹唱的,还有 表演小品的、诗歌朗诵的。

来自亚美尼亚的选手亚斯在自我介绍环节

中说,他来中国已经七年了。"我喜欢中国,尤其喜欢中国菜。"亚斯说,每到假期的时候,他就喜欢带着家人在中国各地旅游,游览中国的优美风光,领略各地的风土人情,也品尝了各地的美味。亚斯的汉语并不十分流利,在朗诵李白的《静夜思》时,虽然要不断地停下来想想下一句该怎么说,但最终在观众的鼓励下朗诵完了这首诗。

来自韩国的选手姜智娜和她的搭档表演了《西游记》中的经典片段——孙悟空三打白骨精。表演过程中,由于紧张,姜智娜忘记了汉语台词,这时台下观众开始鼓掌给以鼓励,她及时调整了心态,并顺利地把剩下的节目表演完。

已经在郑州上了两年学的河娜丽,汉语说得相当流利,发音也比较纯正,她说来郑州上学之前,连一句中国话都不会讲,经过两年的学习,她现在已经能跟中国的同学们聊天,"我喜欢中国博大精深的文化"。

记者在现场看到,每当有选手们上台时,场下观众都报以热烈掌声,给选手们加油助威,选手们的精彩表演也不时赢得观众的喝彩声。选手们表示,这次比赛给了他们一次展示汉语能力的机会,提高了学习汉语的兴趣。

>>>校园来电

领航教育 引领"新兴热门专业"

东方领航教育集团"2011年河南民航、城市轨道交通、海事项目工作说明会" 15日在郑州鑫地酒店举行。东方领航教育集团副总裁藏晋权、郑州领航职业学校相关负责人及全省各地领航集团合作伙伴参加了会议。

据了解,东方领航教育集团旗下有包括郑州领航职业培训学校在内的中职、高职院校各3所,在籍学生3万余人,培训机构和合作单位遍布全国。

由于近年来民航、地铁、海事等行业发展迅速,人才需求量大,就业前景广阔,而河南又是人口大省,就业压力大,领航集团特在郑州开设了"郑州领航职业培训学校",帮助解决河南学生就业。该校负责人说,学校坚持"以市场为导向,以就业为目的"的办学思路,学生入学即签订就业协议。

特别值得一提的是,该校今年开设有城市轨道交通专业,目前正在接受报名。

闫明



领航教育"2011年河南民航、城市轨 道交通、海事项目工作会"举行

百硕人力资源集团 举办赢在校园职场大赛

近日,由百硕人力资源集团举办的"百 硕杯"赢在校园职场大赛总决赛在升达经 贸管理学院举办。精英选手站在舞台上同场竞技,展示口才彰显智慧。升达经贸管 理学院、中原工学院及河南检察官学院等 六所大学的师生、部分知名企业人力资源 经理等600余人参加了这次活动。通过才艺展示、个人风采展示、问答抢答环节等环节的激烈角逐和层层淘汰,最终马亚奇同学获得了本次大赛亚军,李瑾同学获得最佳面试奖。

新建幼儿园 安全工作放首位

长期以来新建幼儿园非常重视安全工作,把安全工作放在首位,积极营造"人人讲安全,事事讲安全"的校园环境,与社区民警开展警民共建,进行安全主题教育活动,还利用幼儿园网站、宣传版面、家园联系栏、紧急避险演练等形式,让幼儿、教职工、家长在创设的安全教育环境中,学习简单防火自救、逃生应急知识,交通安全知识、预防烫伤烧伤、摔伤划伤、中毒触电、中暑等安全自护知识,既贴近生活,又达到了寓教于乐的目的,使大家充分认识到学习安全知识、掌握基本安全技能的重要性。

高新区百炉屯小学 《郑州晚报》学生记者站挂牌

5月17日下午,郑州高新区百炉屯小学 王玉等11名同学荣幸地成为该校首批《郑州晚报》学生记者站的小记者。下午4时,授牌仪式正式举行,该校成为郑州晚报在高新区建立的第三个学生记者站。仪式由高新区百炉屯小学王校长主持。他鼓励同学们积极开展活动,留心观察生活,写出更多更好的作品,并希望小记者们多接触了解社会,提高分析解决问题的能力。